Le château de Chambord
Le château se situe à 18 km à l’est de __________, dans le ______________________, dans un _____________ de 5 500 hectares avec un mur d’__________________ de 32 km. Il est le plus ______________ et le plus majestueux des châteaux de la ______________ avec ses 440 ________________. Les travaux débutent en __________. C’est à son retour d’_______________ que ____________________ décide la construction du château mais à sa mort, le château de Chambord n’est toujours pas achevé et c’est __________________, son fils qui terminera l’œuvre. 
Le plan du château de Chambord est féodal avec son __________________ central à quatre ____________ et son mur d’enceinte. À l’intérieur du donjon, on y trouve le fameux grand escalier à double _______________________. Le château de Chambord est l’une des plus stupéfiantes constructions de la _____________________.
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